

## Фотоотчет об экскурсии в городской парк.

**Кончается лето, Кончается лето!  
И солнце не светит, А прячется где-то.  
И дождь-первоклассник, Робея немножко  
В косую линейку Линует окошко.**

Вот и наступила золотая осень. Осень — самая красивая и живописная пора года. С приходом осени все меняется, словно художник разукрашивает природу всей гаммой красок. Бабье лето прекрасная пора, когда еще тепло и солнечно, солнечные лучики играют на золотистом ковре, но очень скоро серость вступит в полноправное владение. Именно поэтому нельзя терять времени и нужно скорее идти в парк.



Ребята, мы уже с вами знакомы с приметами ранней осени. А сейчас наступила самая необыкновенная и загадочная пора осени - золотая и сегодня мы отправимся в парк, чтобы полюбоваться осенним пейзажем посмотреть, как изменился парк, и действительно ли он стал золотым. Также поиграть, отдохнуть и просто побыть всем вместе. Давайте вспомним с вами правила поведения в парке. (не сорить, не шуметь, не уходить далеко от взрослых и слушаться их).



Экскурсии в парк – это возможность понаблюдать за объектами живой и не живой природы в естественных условиях. У детей лучше развивается наблюдательность и любознательность.

Наши ребята поиграли, понаблюдали, отметили, почему не стало слышно пения птиц, подышали свежим, чистым, осенним воздухом.



Подбросим вверх листья, раскрашенные в **осенние цвета**.

Листья разноцветные. На ветру кружатся,

И на землю падают, И ковром ложатся.





Во время экскурсии детям рассказали о людях, которые погибли, защищая. Рассказали как наши ветераны сражались с немецкими захватчиками и отвоевали свободу и независимость нашей страны

Рассказали как наши ветераны сражались с немецкими захватчиками и отвоевали свободу и независимость нашей страны. Дети с большим вниманием слушали рассказы о войне и подвигах солдат – наших земляков.







Путешествие стало не только увлекательным приключением, но и познавательным занятием для всех воспитанников. Вместе с взрослыми дети учились бережному отношению к живой природе, пониманию того, что всё в мире взаимосвязано. С большим удовольствием дети побегали на воздухе и отправились в детский сад веселыми, румяными, отдохнувшими. Такие прогулки — экскурсии нужны детям, они приносят много радости. Дети получают удовольствие от общения с природой и оздоравливают свой организм, а также закрепляют на практике полученные знания.



Все получили положительные эмоции и яркие впечатления!

